



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
E-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

3 embercsempész került előzetes letartóztatásba

koszovói albán nemzetiségű személyek illegális Németországba történő utazásához nyújtott segítséget anyagi ellenszolgáltatásért az a négy férfi, akik közül hármat a Debreceni Járásbíróság előzetes letartóztatásba helyezett

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóságának Vizsgálati Osztályán az államhatár átlépéséhez vagyoni haszonszerzés végett több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészás büntette miatt van nyomozás folyamatban.

Öt koszovói albán nemzetiségű migráns személy, miután Magyarországra illegálisan bejutottak, felvették a kapcsolatot az egyik, szintén koszovói állampolgárságú, de Magyarországon élő gyanúsítottal, aki megbízott egy albán, valamint két magyar férfit azzal, hogy a migránsokat Mikepércsről Németországba szállítsák. A társai részére tankolásra 110 eurót adott át, egyéb költségekre pedig 300 eurót biztosított.

2015. február 24. napján az egyik magyar állampolgárságú gyanúsított felvette az öt koszovói személyt a személygépkocsijába és követte a másik magyar gyanúsított által vezetett, ún. felvezető kocsiként igénybe vett gépjárművet. Ebben az autóban tartózkodott segítőként a negyedik gyanúsított is. A két autóval Hegyeshalomig mentek, ahol a határ előtt, Levél településen 22 óra 20 perc körüli időben elfogták őket. Az embercsempészésre megbízást adó gyanúsítottat pedig 2015. február 25. napján a reggeli órákban fogták el a TEK munkatársai mikepércsi tartózkodási helyén.

A Debreceni Járási Ügyészség 2015. február 27. napján benyújtott indítványa alapján a Debreceni Járásbíróság két gyanúsított vonatkozásában a szökés, elrejtőzés veszélye, valamint a bizonyítás megghiúsításának megnehezítésének, illetve veszélyeztetésének okán, míg egy gyanúsított vonatkozásában, aki büntetett előéletű és jelen cselekményt is felfüggesztett szabadságvesztés hatálya alatt követte el, a bűnisméltés veszélye okán is elrendelte 1 hónapra az előzetes letartóztatást. A negyedik gyanúsított vonatkozásában pedig, aki a terhére rótt bűncselekmény elkövetését beismerte és az eljárás eddigi szakaszában együttműködő magatartást tanúsított a nyomozó hatósággal, lakhelyelhagyási tilalmat rendelt el.

Debrecen, 2015. március 5.

(Dr. Pocsai Edit)
főügyész